MAI 2     Příklady na cvičení 28.3.2013

Na maximálních možných  intervalech  najděte primitivní funkce :

1.  Integrace racionální funkce:

     
[image: image1.wmf]dx

x

x

x

x

ò

-

-

+

+

2

2

9

3

2

3

 ;  
[image: image2.wmf]dx

x

x

x

x

ò

-

+

+

+

2

3

2

5

2

3

2

 ;   
[image: image3.wmf]dx

x

x

x

x

ò

-

-

+

+

2

3

2

2

3

3

2

 ;  
[image: image4.wmf]dx

x

x

x

x

ò

-

+

-

+

1

1

2

3

4

 ;  
[image: image5.wmf](

)

dx

x

n

ò

+

1

1

2

 ;  
     
[image: image6.wmf](

)

dx

x

x

x

ò

+

-

-

2

2

3

2

1

 .

2. Substituce, vedoucí na integraci racionální funkce:
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